
 
 

Tisztelt Humán Klub Tag! 

Tisztelt Kamarai Tag! 

Tisztelt HSZOSZ Tag! 

 

Humán Klub 
 

Az emberek a legnagyobb kihívás - Hogyan építs holnaptól erősebb csapatot? 
 
A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara és a Humán Szakemberek Országos Szövetsége 
(HSZOSZ) tisztelettel meghívja a soron következő Humán Klub programra: 
 
Előadó:         Székely Gábor - Profiles International Hungary Kft. 
 
Időpont:       2025. március 25. 14.00 kezdettel (tervezett befejezés: 16:30) 
 
Helyszíne:    CSKIK Székház (Szeged, Párizsi krt. 8-12.) II. emeleti konferenciaterem 
 
Program:     Az emberek a legnagyobb kihívás: Hogyan építs holnaptól erősebb csapatot? 
                     Toborzás, kiválasztás, megtartás, fejlesztés - idő, energia, sokszor fejfájás,  
                      és nem kevés pénz. 
 
A CSKIK március 25-i alkalmára Székely Gáborral, a Profiles Kft. ügyvezetőjével készülünk: a 
résztvevőket arra kérjük, hogy a program előtt töltsenek ki egy ProfileXT (online) kompetencia-
felmérést, majd a program során, egy visszajelzés keretében, élesben, igazi saját élmény 
formájában kapunk betekintést a társaság szervezetfejlesztési gyakorlataiba. 
 
- Hol csúszik legtöbbször félre a kiválasztás? 
- Meddig tart a csapatépítésben a vezető felelőssége, és mi nem az ő felelőssége? 
- Önismeret, EQ: mennyibe kerül, ha nem foglalkozol ezekkel? 
 
A férőhelyek száma korlátozott: márciusi programunkon a részvétel KKV és nagyvállalati oldalon 
dolgozó vezetőknek és HR-es munkatársaiknak (szervezetenként 1 fő részére) díjmentes, de 
előzetes regisztrációhoz kötött. 
 
Kiknek szól a program? 
 
Aki szeretne kapni egy igen pontos és objektív tükröt az egyéni „működési mechanizmusról”, a 
kompetenciáiról, a hosszú távú kapacitásáról. 
A ProfileXT egy átfogó személyiségteszt: 
 
- A „teljes személyiséget” mérő teszt – egy objektív és pontos felmérés a munkatársakról, jelöltekről 
(„Total Person Concept”) 

https://www.google.com/maps/search/Szeged,+P+rizsi+krt.+8-12?entry=gmail&source=g
https://www.google.com/maps/search/Szeged,+P+rizsi+krt.+8-12?entry=gmail&source=g


- Az egyéni „működési mechanizmust” térképezi fel: a Gondolkodási-, Tanulási stílust, a 
Viselkedésbeli tulajdonságokat, és az Érdeklődési köröket, motivációt méri 
- Munkatárs-kiválasztáshoz, egyéni és csoportos fejlesztésekhez, szervezetfejlesztéshez használjuk 
- Vezetői és nem vezetői munkakörökben 
  
Az említett online kompetencia-felmérés kitöltésének időigénye kb. 60 perc: a kitöltés menet közben 
megszakítható, és a kitöltéshez szükséges tudnivalókat a regisztráció után email-ben küldjük el. Azt 
kérjük, hogy akkor regisztráljon a programra, ha tudja vállalni legkésőbb 2025. március 20-ig a 
kérdőív kitöltését, és el tud majd jönni a programunkra. 
 
A felméréshez kapcsolódó adatkezelési tájékoztató a https://profiles.hu/adatkezelessel-kapcsolatos-
tajekoztato/ oldalon érhető el, és a regisztrációval hozzájárul, hogy a nevét, email címét a felmérés 
elindításához átadjuk a Profiles International Hungary Kft részére. 
 
Ez egy nagyértékű exkluzív ajánlat díjmentesen, ami a résztvevőktől is időráfordítást igényel 
előzetesen is! 
 
Fontos! Aki szeretné előzetesen kitölteni a felmérést, mielőbb jelentkezze ezt a szándékát. 
További információk a ProfileXT (online) kompetencia-felmérésről. HARMINC jelentkező kap 
lehetőséget a kérdőív kitöltésére, CSKIK kamarai tagjai és HSZOSZ tagjai előnyben. Fontos az is, 
hogy a kérdőívet kitöltő valóban jöjjön is el a programra, hiszen az egyéni eredményeket akkor 
fogjuk tudni átadni. 
 
A ProfilXT felmérések kitöltéséhez szükséges információkat és a felmérés személyre szóló kitöltési 
linkjét a regisztrációkor megadott névre és e-mail címre a Profiles International Hungary Kft. 
ügyfélszolgálata küldi ki.  
 
Kamarai kapcsolattartó: Kovács Kata +3630/9851988 
  
A programon való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött! 
Jelentkezési határidő:   2025. március 20. 12.00 óra 
A találkozóra jelentkezem:    Jelentkezési űrlap 
  

 
 
 

Princzné Ördögh Katalin 
Klubvezető 

+36209374485 
  
  

Szeli-Bognár Nóra, Csányi Csaba, Dobay Pál 
szervezők 

  
 
Honlapunkon a program IDE kattintva érhető el. 
 
Az adatvédelmi tájékoztatónk megtekintéséhez ide kattintson. Humán Klub 2025.03.25. 
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